

01.09.2010 - 12:26 Uhr

# Neu: Carte Bleue von kitag und Swisscom

### Zürich (ots) -

kitag kino-theater zürich ag und Swisscom lanciert die Unterhaltungs- und Servicekarte "Carte Bleue" und bereichert damit die Freizeit ihrer Kunden mit attraktiven Angeboten. Profitieren können vorerst Kinobesucher: Mit der Carte Bleue kosten Kinotickets für alle Vorstellungen in den kitag-Kinos nur CHF 13.-. Die Karte ist ab 2. September 2010 in jedem Swisscom Shop, im Swisscom Online Shop sowie an allen kitag-Kinokassen erhältlich.

Mit der Carte Bleue erweitert Swisscom ihre Angebote im Bereich Unterhaltung und Services. Vorerst kommen mit der Karte Kino-Fans auf ihre Kosten und können von verschiedenen Vorteilen beim Swisscom-Partner kitag profitieren. Die Dienste auf der Carte Bleue werden laufend ausgebaut und mit Unterhaltungsangeboten weiterer Partner und Swisscom-Services erweitert.

#### Vergünstigtes Kinovergnügen

Für Karteninhaber kosten Kinotickets bei allen kitag-Kinos nur CHF 13.-. Daneben können Carte Bleue-Besitzer an exklusiven Kino-Events sowie monatlichen Filmvorpremieren wie beispielsweise der Swisscom Carte Bleue Night, Swisscom Überraschungsfilm, Swisscom Ladies Night oder Swisscom Männerabend teilnehmen. Sitzplatzgenaue Reservation und Ticketkauf sind einfach und bequem übers Internet, Handy oder Hotline möglich. Die Reservation bleibt bis 20 Minuten vor der Vorstellung bestehen. Ein Karteninhaber kann pro Vorstellung zwei Tickets für Erwachsene sowie sechs Kindertickets kaufen. Kinogänger, die bereits eine Ciné-Card der kitag nutzen, können diese an allen kitag-Kinokassen gegen eine Carte Bleue eintauschen.

# Ab 2. September 2010 erhältlich

Die Carte Bleue kostet CHF 70.-. Dies beinhaltet eine einmalige Kartengebühr von CHF 50.- (inkl. zwei Gratiskinoeintritte) sowie die jährliche Abonnementsgebühr von CHF 20.-. Die Karte kann von Jedermann erworben werden und ist im Swisscom Shop, Swisscom Online Shop sowie an allen kitag-Kinokassen erhältlich.

## Kontakt:

Dr. Wilfried Heinzelmann kitag kino-theater zürich ag Löwenstrasse 11 8021 Zürich

Tel.: +41/44/225'25'50

E-Mail: willy.heinzelmann@smile.ch

Internet: www.kitag.com

Ein Unternehmen der CT Cinetrade AG

Internet: www.cinetrade.ch